
RASEINIŲ RAJONO SAVIVALDYBĖS 9-OJO ŠAUKIMO TARYBOS 

17-OJO, NUOTOLINIU BŪDU ĮVYKUSIO, POSĖDŽIO PROTOKOLAS 

2020-04-08 Nr. T-17 

Raseiniai 

Posėdis įvyko – 2020-04-08, 10.00 –13.13 val. 

Posėdžio pirmininkas – Andrius Bautronis, rajono Savivaldybės meras. 

Posėdžio sekretorė – Violeta Mielinienė, rajono Savivaldybės tarybos ir mero sekretoriato 

vedėja. 

Nuotoliniame posėdyje dalyvavo 22 rajono Savivaldybės tarybos nariai (sąrašas 

pridedamas). Posėdžio kvorumas yra. 

Posėdžio pirmininkas paskelbė posėdžio pradžią.  

Meras pasveikina tarybos narį Romaldą Zubielą gimtadienio proga. 

Meras informuoja, kad darbotvarkė sudaryta iš 13 klausimų. 

Eil. 

Nr. 

Sprendimo projekto pavadinimas Pranešėjas 

1. TP-92 „Dėl Raseinių rajono Savivaldybės ir Lietuvos Laisvės kovos 

sąjūdžio bendradarbiavimo (partnerystės) sutarties Nr. SR-108 

pakeitimo“ 

Armandas 

Mockus 

2. TP-95 „Dėl ilgalaikio turto įsigijimo neskelbiamų derybų būdu Raseinių 

rajono savivaldybės nuosavybėn“ 

Robertas 

Pareigis 

3. TP-99 „Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2020 m. sausio 30 d. 

sprendimo Nr. TS-19 „Dėl Raseinių rajono savivaldybės 2020-2022 metų 

strateginio veiklos plano patvirtinimo“ pakeitimo“ 

Indrė 

Antanaitienė 

4. TP-38 „Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2016 m. kovo 24 d. 

sprendimo Nr. TS-136 „Dėl Raseinių rajono savivaldybės bendrojo 

ugdymo mokyklų tinklo pertvarkos 2016-2020 metų bendrojo plano 

patvirtinimo“ pakeitimo“ 

Modesta 

Lukoševičienė 

5. TP-76 „Dėl Raseinių r. Viduklės Simono Stanevičiaus gimnazijos 

projekto „Ikimokyklinio ir bendrojo ugdymo mokyklų veiklos 

tobulinimas“ finansavimo“ 

Modesta 

Lukoševičienė 

6. TP-109 „Dėl klasių (grupių) skaičiaus ir mokinių (vaikų) skaičiaus 

nustatymo Raseinių rajono savivaldybės bendrojo ugdymo ir 

ikimokyklinio ugdymo mokyklose 2020-2021 mokslo metais“ 

Modesta 

Lukoševičienė 

7. TP-112 „Dėl drausminės nuobaudos taikymo Raseinių meno mokyklos 

direktoriui“ 

Valdemara 

Kuktienė 

8. TP-74 Dėl ilgalaikės paskolos investicijų projektams finansuoti Dalia 

Andriulienė 
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9. TP-100 „Dėl 2020 metų nevyriausybinių organizacijų socialinių projektų 

rėmimo priemonei skirtų lėšų paskirstymo patvirtinimo“ 

Loreta 

Laugalienė 

10. TP-79 „Dėl Savivaldybės turto investavimo didinant viešosios įstaigos 

Raseinių hipodromo dalininkų kapitalą papildomu įnašu“ 

Robertas 

Pareigis 

11. TP-122 „Dėl Raseinių rajono savivaldybės finansinio turto investavimo 

ir UAB "Raseinių vandenys" įstatinio kapitalo didinimo“ 

Robertas 

Pareigis 

12. TP-123 „Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2019 m. gegužės 14 

d. sprendimo Nr. TS-143 "Dėl Raseinių rajono savivaldybės 2020-2022 

metų strateginio veiklos plano programų sąrašo patvirtinimo" pakeitimo“ 

Indrė 

Antanaitienė 

13. TP-96 „Dėl Kelių priežiūros ir plėtros programos objektų sąrašo 

tvirtinimo“ 

Valmantas 

Bentnorius 

 

Meras klausia, ar yra pasiūlymų dėl darbotvarkės. 

M. Skamarakas siūlo išimti iš darbotvarkės sprendimo projektą Nr. TP-112 „Dėl 

drausminės nuobaudos taikymo Raseinių meno mokyklos direktoriui“, nes mokyklos bendruomenė 

patenkinta direktore, reikia atsižvelgti į rajono situaciją dėl vadovų trūkumo ir t.t. 

K. Užemeckas siūlo į darbotvarkę įtraukti sprendimo projektą Nr. TP-126 „Dėl maitinimo 

paslaugas teikiančių įstaigų atleidimo nuo nuomos mokesčio“. 

D. Ulickas klausia, ar galės klausimus užduoti UAB „Raseinių vandenys“ direktoriui. Jam 

pritaria J. Garliauskienė. Meras sako, kad suorganizuos direktoriaus dalyvavimą posėdyje. 

V. Bulota oponuoja M. Skamarakui, ir siūlo darbotvarkėje palikti sprendimo projektą Nr. 

TP-112 „Dėl drausminės nuobaudos taikymo Raseinių meno mokyklos direktoriui“. 

Meras siūlo balsuoti dėl M. Skamarako pasiūlymo išimti iš darbotvarkės sprendimo 

projektą Nr. TP-112 „Dėl drausminės nuobaudos taikymo Raseinių meno mokyklos direktoriui“. 

BALSAVO: „už“ – 17, „prieš“-3, nebalsavo-2. PRITARTA. (Balsavimo duomenys 

pridedami). 

Meras siūlo balsuoti už K. Užemeckas siūlymą į darbotvarkę įtraukti sprendimo projektą 

Nr. TP-126 „Dėl maitinimo paslaugas teikiančių įstaigų atleidimo nuo nuomos mokesčio“. 

BALSAVO: „už“ – 21, nebalsavo-1. PRITARTA. (Balsavimo duomenys pridedami). 

Meras siūlo balsuoti už šią darbotvarkę su vienu išimtu ir vienu papildomu sprendimo 

projektu. 

BALSAVO: „už“ – 22 (vienbalsiai). PRITARTA. (Balsavimo duomenys pridedami). 

 

DARBOTVARKĖ: 

Eil. 

Nr. 

Sprendimo projekto pavadinimas Pranešėjas 
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1. TP-92 „Dėl Raseinių rajono Savivaldybės ir Lietuvos Laisvės kovos 

sąjūdžio bendradarbiavimo (partnerystės) sutarties Nr. SR-108 

pakeitimo“ 

Gintas Brazas 

2. TP-95 „Dėl ilgalaikio turto įsigijimo neskelbiamų derybų būdu Raseinių 

rajono savivaldybės nuosavybėn“ 

Robertas 

Pareigis 

3. TP-99 „Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2020 m. sausio 30 d. 

sprendimo Nr. TS-19 „Dėl Raseinių rajono savivaldybės 2020-2022 metų 

strateginio veiklos plano patvirtinimo“ pakeitimo“ 

Indrė 

Antanaitienė 

4. TP-38 „Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2016 m. kovo 24 d. 

sprendimo Nr. TS-136 „Dėl Raseinių rajono savivaldybės bendrojo 

ugdymo mokyklų tinklo pertvarkos 2016-2020 metų bendrojo plano 

patvirtinimo“ pakeitimo“ 

Modesta 

Lukoševičienė 

5. TP-76 „Dėl Raseinių r. Viduklės Simono Stanevičiaus gimnazijos 

projekto „Ikimokyklinio ir bendrojo ugdymo mokyklų veiklos 

tobulinimas“ finansavimo“ 

Modesta 

Lukoševičienė 

6. TP-109 „Dėl klasių (grupių) skaičiaus ir mokinių (vaikų) skaičiaus 

nustatymo Raseinių rajono savivaldybės bendrojo ugdymo ir 

ikimokyklinio ugdymo mokyklose 2020-2021 mokslo metais“ 

Modesta 

Lukoševičienė 

7. TP-74 Dėl ilgalaikės paskolos investicijų projektams finansuoti Dalia 

Andriulienė 

8. TP-100 „Dėl 2020 metų nevyriausybinių organizacijų socialinių projektų 

rėmimo priemonei skirtų lėšų paskirstymo patvirtinimo“ 

Loreta 

Laugalienė 

9. TP-79 „Dėl Savivaldybės turto investavimo didinant viešosios įstaigos 

Raseinių hipodromo dalininkų kapitalą papildomu įnašu“ 

Robertas 

Pareigis 

10. TP-122 „Dėl Raseinių rajono savivaldybės finansinio turto investavimo 

ir UAB "Raseinių vandenys" įstatinio kapitalo didinimo“ 

Robertas 

Pareigis 

11. TP-123 „Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2019 m. gegužės 14 

d. sprendimo Nr. TS-143 "Dėl Raseinių rajono savivaldybės 2020-2022 

metų strateginio veiklos plano programų sąrašo patvirtinimo" pakeitimo“ 

Indrė 

Antanaitienė 

12. TP-96 „Dėl Kelių priežiūros ir plėtros programos objektų sąrašo 

tvirtinimo“ 

Valmantas 

Bentnorius 

13. TP-126 Dėl maitinimo paslaugas teikiančių įstaigų atleidimo nuo 

nuomos mokesčio“. 

Violeta 

Mielinienė 

 

1. SVARSTYTA. „TP-92 „Dėl Raseinių rajono Savivaldybės ir Lietuvos Laisvės kovos sąjūdžio 

bendradarbiavimo (partnerystės) sutarties Nr. SR-108 pakeitimo““. 

Pranešėjas –Gintas Brazas. 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 
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NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO: „už“ – 22(vinenbalsiai). PRITARTA. (Balsavimo duomenys pridedami). 

2. SVARSTYTA. „TP-95 „Dėl ilgalaikio turto įsigijimo neskelbiamų derybų būdu Raseinių rajono 

savivaldybės nuosavybėn““. 

Pranešėjas –Robertas Pareigis. 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą ir prašo leisti pakoreguoti jį pagal vyriausybės 

atstovo pastabas. D. Ulickas klausia, kodėl pasirinktas toks pirkimo būdas ir t.t. Pranešėjas sako, 

kad atsižvelgiama į vyriausybės atstovo pastabas dėl pirkimo būdo ir įrašoma likutine kaina. 

Daugiau klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal pakoreguotą sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti pakoreguotam sprendimo projektui. 

BALSAVO: „už“ – 22(vinenbalsiai). PRITARTA. (Balsavimo duomenys pridedami). 

3. SVARSTYTA. „TP-99 „Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2020 m. sausio 30 d. 

sprendimo Nr. TS-19 „Dėl Raseinių rajono savivaldybės 2020-2022 metų strateginio veiklos plano 

patvirtinimo“ pakeitimo““. 

Pranešėja –Indrė Antanaitienė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą ir prašo leisti padaryti patikslinimą preambulėje ir 

prašo leisti biudžete atliktus patikslinimus įrašyti į planą. D. Ulickas prašo pakomentuoti 

antikorupcinio vertinimo formą. Pranešėja sako, kad vertinimas tipinis ir nukrypimų nėra. Klausimų 

nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal patikslintą sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti patikslintam sprendimo projektui. 

BALSAVO: „už“ – 22(vinenbalsiai). PRITARTA. (Balsavimo duomenys pridedami). 

Meras informuoja, kad yra gauti M. Skamarako, K. Užemecko ir paties mero prašymai 

leisti nusišalinti svarstant  sprendimo projektą Nr. „TP-38 „Dėl Raseinių rajono savivaldybės 

tarybos 2016 m. kovo 24 d. sprendimo Nr. TS-136 „Dėl Raseinių rajono savivaldybės bendrojo 

ugdymo mokyklų tinklo pertvarkos 2016-2020 metų bendrojo plano patvirtinimo“ pakeitimo““. 

Dėl nusišalinimo tvarkos savo nuomonę išsako D. Ulickas.  

A. O. Radčenko irgi nori nusišalinti nuo balsavimo. 

Meras siūlo balsuoti už tai, ar leisti nusišalinti nuo balsavimo tarybos nariui M. 

Skamarakui. 

BALSAVO: „už“ – 4, „“prieš“-17, nebalsavo 1. NEPRITARTA. (Balsavimo duomenys 

pridedami). 

Meras siūlo balsuoti už tai, ar leisti nusišalinti nuo balsavimo tarybos nariui K. Užemeckui. 
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BALSAVO: „už“ – 3, „“prieš“-18, nebalsavo 1. NEPRITARTA. (Balsavimo duomenys 

pridedami). 

Meras siūlo balsuoti už tai, ar leisti nusišalinti nuo balsavimo tarybos nariui Aldonai Ona 

Radčenko. 

BALSAVO: „už“ – 3, „“prieš“-18, nebalsavo 1. NEPRITARTA. (Balsavimo duomenys 

pridedami). 

Meras siūlo balsuoti už tai, ar leisti nusišalinti nuo balsavimo merui Andriui Bautroniui. 

BALSAVO: „už“ – 3, „“prieš“-18, nebalsavo 1. NEPRITARTA. (Balsavimo duomenys 

pridedami). 

 

4. SVARSTYTA. „TP-38 „Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2016 m. kovo 24 d. sprendimo 

Nr. TS-136 „Dėl Raseinių rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų tinklo pertvarkos 2016-

2020 metų bendrojo plano patvirtinimo“ pakeitimo““. 

Pranešėja –Modesta Lukoševičienė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. D. Ulickas klausia, kodėl sprendimo projektas, kuris 

parengtas vasario mėn., svarstomas tik dabar. Meras atsako, kad nebuvo gauti visi raštai iš švietimo 

ministerijos. Meras sako, kad buvo gautos užklausos iš bendruomenių, reikėjo atsakymo iš 

ministerijos. M. Skamarakas atsako D. Ulickui. G. Visockienė klausia, kokia švietimo ministerijos 

nuomonė. Pranešėja sako, kad į visas savivaldybės užklausas ministerija atsakė, kad savivaldybė 

dirba optimaliai. V. Bulota nori skaityti savo pasiūlymą, kuris pateiktas merui. Meras sako, kad 

pasiūlymai po klausimų. Po klausimų nori pasisakyti G. Rašimienė. J. Garliauskienė domisi, kad 

jeigu tarybos nariai nepatvirtintų pertvarkos plano, kokie vaikų skaičiai liktų mokyklose. Pranešėja 

supažindina tarybos narius. A. Gricius prašo pranešėjos paaiškinti, ar šitas sprendimo projektas 

atitiks visus teisės aktus. Pranešėja sako, kad reikia planą priimti iki gegužės 31 d. A. Gricius sako, 

ar teisės aktai yra pakeisti, ar ne. Pranešėja sako, kad įsitenka į teisės aktų nustatytus terminus. G. 

Visockienė klausia, jei nepatvirtinsime projekto, ar nebus neigiamų pasekmių. Pranešėja išsamiai 

atsakė, kokios neigiamos pasekmės laukia. D. Lukminaitė klausia, ar pertvarkius tinklą ministerija 

nesumažins lėšų. Pranešėja sako, kad ne. J. Garliauskienė klausia, ar yra apkalbėta su darbuotojais 

dėl darbo netekimo. Pranešėja sako, kad taip, kad yra kalbėta. 

Meras skaito V. Buloto pasiūlymą. (Pasiūlymas pridedamas). V. Bulota nori pats pristatyti 

komiteto pasiūlymą. Meras leidžia V. Bulotai pristatyti komiteto pasiūlymą. D. Lukminaitė klausia 

V. Bulotos, ar jis mokinių sąskaita nori išlaikyti pastatus. V. Bulotas sako, kad jis tik pateikė 

duomenis. Vyksta diskusija tarp D. Lukminaitės ir V. Bulotos. M. Luoševičienė informuoja, apie 

audito ataskaitą ir mokslinius tyrimus. A. O. Radčenko klausia, V. Buloto, kodėl jo nevienodas 

požiūris į surinktus parašus, t.y. meno mokyklos ir šių bendruomenių. Jai atsako V. Bulota. V. 
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Karabinas domisi iš kur Ilgižiuose 50 darbuotojų, jei tik 40 mokinių. V. Bulota sako, kad 

darbuotojus sujungė su mokiniais ir gavosi 50. A. O. Radčenko sako, kad Ilgižiuose galima steigti 

privatų darželį. D. Lukminaitė duoda komiteto pirmininkui pasiūlymą. 

BALSAVO: „už“ – 6, „prieš“- 16. NEPRITARTA. (Balsavimo duomenys pridedami). 

Prieš sprendimo projektą pasisako G. Rašimienė ir V. Bulota. P. Gedminas pasisako už 

sprendimo projektą. Už sprendimo projektą pasiako D. Ulickas. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO: „už“ – 16, „prieš“-6. PRITARTA. (Balsavimo duomenys pridedami) 

Skelbiama 15 min. pertrauka. 

5. SVARSTYTA. „TP-76 „Dėl Raseinių r. Viduklės Simono Stanevičiaus gimnazijos projekto 

„Ikimokyklinio ir bendrojo ugdymo mokyklų veiklos tobulinimas“ finansavimo““. 

Pranešėja –Modesta Lukoševičienė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą ir prašo leisti papildyti preambulę, nurodant ne tik 

teisės akto numerį, bet ir pilną jo pavadinimą. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal patikslintą sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti patikslintam sprendimo projektui. 

BALSAVO: „už“ – 21, nebalsavo-1. PRITARTA. (Balsavimo duomenys pridedami) 

Meras informuoja, kad yra gauti M. Skamarako, K. Užemecko ir paties mero prašymai leisti 

nusišalinti svarstant  sprendimo projektą Nr. „TP-109 „Dėl klasių (grupių) skaičiaus ir mokinių 

(vaikų) skaičiaus nustatymo Raseinių rajono savivaldybės bendrojo ugdymo ir ikimokyklinio 

ugdymo mokyklose 2020-2021 mokslo metais““.  

A. O. Radčenko teikia žodinį norą nusišalinti. 

Meras siūlo balsuoti už tai, ar leisti nusišalinti nuo balsavimo tarybos nariui M. 

Skamarakui. 

BALSAVO: „už“ – 4, „“prieš“-17, nebalsavo 1. NEPRITARTA. (Balsavimo duomenys 

pridedami). 

Meras siūlo balsuoti už tai, ar leisti nusišalinti nuo balsavimo tarybos nariui K. Užemeckui. 

BALSAVO: „už“ – 4, „“prieš“-17, nebalsavo 1. NEPRITARTA. (Balsavimo duomenys 

pridedami). 

Meras siūlo balsuoti už tai, ar leisti nusišalinti nuo balsavimo tarybos nariui Aldonai Ona 

Radčenko. 

BALSAVO: „už“ – 4, „“prieš“-17, nebalsavo 1. NEPRITARTA. (Balsavimo duomenys 

pridedami). 

Meras siūlo balsuoti už tai, ar leisti nusišalinti nuo balsavimo merui Andriui Bautroniui. 



 7 

BALSAVO: „už“ – 4, „“prieš“-17, nebalsavo 1. NEPRITARTA. (Balsavimo duomenys 

pridedami). 

 

6. SVARSTYTA. „TP-109 „Dėl klasių (grupių) skaičiaus ir mokinių (vaikų) skaičiaus nustatymo 

Raseinių rajono savivaldybės bendrojo ugdymo ir ikimokyklinio ugdymo mokyklose 2020-2021 

mokslo metais““. 

Pranešėja –Modesta Lukoševičienė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Klausimų nėra. 

V. Bulota pasisako prieš sprendimo projektą, nes tai susiję su anksčiau buvusiu sprendimo 

projektu. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO: „už“ – 18, „prieš“-1, „susilaikė“-3. PRITARTA. (Balsavimo duomenys 

pridedami). 

7. SVARSTYTA. „TP-74 Dėl ilgalaikės paskolos investicijų projektams finansuoti“. 

Pranešėja –Dalia Andriulienė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. A. Gricius klausia, kokiems objektams bus 

skiriamos lėšos. M. Tamaliūnas klausia, ar tai maksimali skolinimosi suma. Pranešėja atsakė.  

Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO: „už“ – 21(vinenbalsiai). PRITARTA. (Balsavimo duomenys pridedami). 

Po balsavimo replikuoja A. Gricius. 

8. SVARSTYTA. „TP-100 „Dėl 2020 metų nevyriausybinių organizacijų socialinių projektų 

rėmimo priemonei skirtų lėšų paskirstymo patvirtinimo““. 

Pranešėja –Loreta Laugalienė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. Nuo balsavimo nusišalina G. Visockienė. 

BALSAVO: „už“-6, „prieš“-14, nebalsavo-1. NEPRITARTA. (Balsavimo duomenys 

pridedami). 

Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO: „už“ – 21(vinenbalsiai). PRITARTA. (Balsavimo duomenys pridedami). 

9. SVARSTYTA. „TP-79 „Dėl Savivaldybės turto investavimo didinant viešosios įstaigos Raseinių 

hipodromo dalininkų kapitalą papildomu įnašu““. 
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Pranešėjas –Robertas Pareigis. 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. J. Garliauskienė klausia, kaip yra su ataskaita. 

Pranešėjas sako, kad dalininkų susirinkimo nebuvo, todėl ataskaita nepatvirtinta. J. Vazgys klausia, 

ar tai paskutinis įnašas. Pranešėjas sako, kad UAB „Raseinių statybai“ paskutinis. Klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO: „už“ – 21, nebalsavo-1. PRITARTA. (Balsavimo duomenys pridedami) 

10. SVARSTYTA. „TP-122 „Dėl Raseinių rajono savivaldybės finansinio turto investavimo ir 

UAB "Raseinių vandenys" įstatinio kapitalo didinimo““. 

Pranešėjas –Robertas Pareigis. 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą. D. Ulickas klausia, kada šios lėšos yra reikalingos 

ir kada bus atsiskaitoma su rangovais. Pranešėjas pasisakyti į tribūną kviečia UAB „Raseinių 

vandenys“ direktorių V. Simonavičių. Į klausimus atsako įstaigos vadovas. J. Garliauskienė klausia, 

kodėl nėra atliktas finansinių ataskaitų auditas. V. Simonavičius sako, kad po konkurso laimėtojas 

atsisakė atlikti auditą. Dabar yra procedūros atliekamos iš naujo. K. Užemeckas klausia, kokia 

reikalinga suma Ariogalos projektui. V. Simonavičius sako, kad 283 tūkst. eurų. J. Garliauskienė 

klausia, ar šitą sprendimo projektą esate aptarę valdyboje. Pranešėjas sako, kad taip. D. Ulickas 

klausia, ar įmonei reikalingi 283 tūkst. eurų papildomų lėšų. V. Simonavičius sako, kad lėšos 

reikalingos. A. Gricius klausia, ar šitos lėšos yra skirtos projektų įgyvendinimui, o ne apyvartinėms 

lėšoms. Pranešėjas sako, kad viskas yra pagal įstatymą. R. Pareigis sako, kad investavimas vyksta 

dviem etapais, ir jeigu lėšos nereikalingos, tai jos ir nebus duodamos. 

D. Ulickas pasisako už sprendimo projektą. A. Gricius ir A. Bardauskas irgi pasisako už 

sprendimo projektą. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO: „už“ – 21, „susilaikė“-1. PRITARTA. (Balsavimo duomenys pridedami) 

11. SVARSTYTA. „TP-123 „Dėl Raseinių rajono savivaldybės tarybos 2019 m. gegužės 14 d. 

sprendimo Nr. TS-143 "Dėl Raseinių rajono savivaldybės 2020-2022 metų strateginio veiklos plano 

programų sąrašo patvirtinimo" pakeitimo““. 

Pranešėja –Indrė Antanaitienė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą ir prašo leisti padaryti patikslinimus. D. Ulickas 

klausia, kaip sekasi dirbti naujai struktūrai. Pranešėja sako, kad dirba ne struktūra, o darbuotojai ir 

nusiskundimų nėra girdėjusi. Daugiau klausimų nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal patikslintą sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti patikslintam sprendimo projektui. 
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BALSAVO: „už“ – 22(vinenbalsiai). PRITARTA. (Balsavimo duomenys pridedami) 

12. SVARSTYTA. „TP-96 „Dėl Kelių priežiūros ir plėtros programos objektų sąrašo tvirtinimo““. 

Pranešėjas –Valmantas Bentnorius. 

Pranešėjas pristatė sprendimo projektą ir prašo leisti jį patikslinti. A. O. Radčenko prašo 

pagarsinti Nemakščių seniūnijos objektus. Pranešėjas sako, kad Sugintų gatvė. Daugiau klausimų 

nėra. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal patikslintą sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti patikslintam sprendimo projektui. 

BALSAVO: „už“ – 22(vinenbalsiai). PRITARTA. (Balsavimo duomenys pridedami). 

Nėra pranešėjos, todėl daroma 5 minučių pertrauka. 

13. SVARSTYTA. „TP-126 Dėl maitinimo paslaugas teikiančių įstaigų atleidimo nuo nuomos 

mokesčio“. 

Pranešėja –Violeta Mielinienė. 

Pranešėja pristatė sprendimo projektą. D. Ulickas domisi, ar nėra įsivėlusi klaida 

pavadinime ir turėtų būti ne įstaigos, o įmonės. Po diskusijos nuspręsta balsuoti pagal sprendimo 

projektą, o jei kiltų keblumų, reikės tarybai patikslinti. 

Posėdžio pirmininkas siūlo balsuoti pagal sprendimo projektą. 

NUTARTA. Pritarti sprendimo projektui. 

BALSAVO: „už“ – 22(vinenbalsiai). PRITARTA. (Balsavimo duomenys pridedami) 

 

 

Vaizdo ir garso įrašas saugomas. Jis pasiekiamas adresu: 

http://e-demokratija.raseiniai.lt/VideoV3/Conference/  

 

Posėdžio pirmininkas   Andrius Bautronis 

 

Posėdžio sekretorė    Violeta Mielinienė 

http://e-demokratija.raseiniai.lt/VideoV3/Conference/

